



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B3 台南新聞)

刊載日期：105 年 03 月 22 日

記 者：陳佳伶



↑震後重建工程大增，職災風險高，屋頂修繕工程工人要有安全配備才能上工。
(記者陳佳伶攝)

←市府勞工局昨舉辦一場台南農災安全管理高階主管論壇，希望凝聚防災共識，將農災損害降到最低。
(記者陳佳伶攝)

震災安管論壇 防災經驗分享

勞工局就災前預防、震災緊急應變到災後復工 安排學者專家提建議 盼降低企業災損

記者陳佳伶／新營報導
○二〇六大地震，南市有事業單位倉儲貨架塌毀、水塔被震落，造成勞工傷亡。市府勞工局昨天舉辦一場台南農災安全管理高階主管論壇，由專家學者就災前預防、震災應變到災後復工提建議，並分享防災經驗，盼降低企業災損。

二〇一六年臺南農災安全管理高階主管論壇昨天在嘉南藥理大學國際會議中心舉辦，邀請總工會、工業會、各工業區廠商協進會理事長、事業單位、勞工局安衛家庭成員、職業安全衛生主管單位參加。副市長顏純左到場致詞，○二〇六大地震南市有事業單位因地震倉儲貨架塌毀，造成一死一輕傷，也有事業單位的勞工，在倉庫逃出廠房時，被地震震落的水塔重壓致死，他呼籲事業單位要加強倉儲貨架的穩固，並設置防止物體掉落的設備，相關細節都不能少。

這場論壇就災前預防、震災緊急應變到災後復工，安

排學者專家提出建議，強調

防災必須由源頭做好管理，

貨架等設置要考慮耐震、水

塔等基座設計要補強，同時

要做好逃生路線規劃；各項

緊急應變一定要做好風險管

理，尤其近來氣候變遷，天

然災害頻傳，可能造成複合

式的災害都一定要事先做好

預防，才能減少損失；同時

以日本等地震災害經驗提供借鏡

，將地震災害損失儘可能做

控制；還安排企業做防災經

驗分享等。

王鑫基表示，台灣常發生地震等颱風等天然災害，常造成企業損失，事業單位一定要做好防災準備，尤其高階主管和業界領袖支持很重，希望大家凝聚共識，降低災害損失。